Bundesbeschluß

betreffenb

ben Mobiliarfredit für bas eidgenöffische Polytechnifum.

(Vom 16. November 1865.)

Die Bunbesversammlung ber schweizerischen Eidgenossenschaft, nach Einsicht der Botschaft des Bundesrathes vom 18. Herbst= monat 1865,

befchließt:

Was von dem am 31. Jänner 1863 bewilligten Mobiliarkredite *) bes eidgenöffischen Polytechnikums am Ende des Jahres 1865 noch übrig bleibt, barf auf das Jahr 1866 übertragen werden.

Mlfo beschloßen vom Ständerathe,

Bern, ben 8. November 1865.

Der Brafibent: Dr. 3. Nüttimann. Der Brotofollführer: 3. Rern-Germann.

Ulfo beschloßen vom Nationalrathe, Bern, ben 16. November 1865.

Der Präfibent: 21. N. Planta.

Der Brotofollführer : Schieß.

Der schweizerische Bunbesrath beschließt: Aufnahme bes vorstehenden Bundesbeschlusses in bas Bundesblatt. Bern, den 20. November 1865.

Der Bunbespräsident: Schenk.

Der Rangler ber Gibgenoffenschaft: Schief.

^{*)} Siehe eibg. Gefezfammlung, Banb VII, Seite 423.

Bundesbeschluß betreffend den Mobiliarkredit für das eidgenössische Polytechnikum. (Vom 16. November 1865.)

In Bundesblatt

Dans Feuille fédérale

In Foglio federale

Jahr 1865

Année Anno

Band 4

Volume

Volume

Heft 51

Cahier

Numero

Geschäftsnummer

Numéro d'affaire

Numero dell'oggetto

Datum 23.11.1865

Date

Data

Seite 6-6

Page

Pagina

Ref. No 10 004 953

Das Dokument wurde durch das Schweizerische Bundesarchiv digitalisiert.

Le document a été digitalisé par les. Archives Fédérales Suisses.

Il documento è stato digitalizzato dell'Archivio federale svizzero.